Matematika | skupina AOL

1) Urcete defini¢ni obor funkce:
f(X) =v/x? —2x—8+|n5;§
X+

2) Vypocitejte limitu:

. arcsin x
lim
x—0 1_e’2X

3) Urcete intervaly, na kterych je funkce f (X) = X—+i konvexni ¢i konkévni, najdéte
X —

inflexni body.

4) Urgete rovnici te¢ny a normély ke grafu funkce f(X)=4vx*+7 vbodé T = [3; ?].



Matematika | skupina AD2

1) Urcete defini¢ni obor funkce:
X
f(x)=,/— +Inl-x*+9
9 2+X ( )
2) Vypocitejte limitu:
lim x’e ™

X—>»00

2
3) Urdete intervaly, na kterych je funkce f(X) = e* ™ rostouci &i klesajici, najdéte
lokalni extrémy.

3x% +x
1+X

4) Najdéte vSechny asymptoty funkce f(x) =



Matematika | skupina BO1 s

1) Urcete prvni derivaci funkce a vysledek zjednoduste:

f(x)=‘/arctgﬂ
X+ 2

] xIn x
lim ———
- X° 4+ X+1

2) Vypodcitejte limitu

3) Urcete absolutni extrémy funkce f (x) = x* —6x* na intervalu (—1,5).

4) Najdéte inverzni funkei k funkei f(x):y= cos(x + %) + 2. UrCete defini¢ni obor a

obor hodnot obou dvou funkci.



Matematika | skupina BO2 s

1) Urcete defini¢ni obor funkce:
(x2 —X— 2)

0=t

lim xIn x

x—0+

2) Vypocitejte limitu

3) Urcete intervaly, na kterych je funkce f (X) = e** konvexni ¢ konkavni, najdéte
inflexni body.

4) Urcete rovnici te¢ny ke grafu funkce f(X) = X—+; v bod¢ T[1;?] a pomoci

diferencialu vypocitejte pfibliznou hodnotu funkce (0,99).
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1) Urcete defini¢ni obor funkce:
f(x) :arccosx+2—\/x2 -X-6

2) Vypocitejte limitu:
X — arctgx
3

lim

x—0 X

3) Urcete intervaly, na kterych je funkce f(x)=

>—— rostouci ¢i klesajici, najdéte
X*+1

lokalni extrémy.

4) Najdéte rovnici inverzni funkce k funkci f(x) = In(x+1)—4. Uréete definiéni obor a
obor hodnot obou funkei.



Matematika | skupina CO2

1) Urcete defini¢ni obor funkce:
(— X%+ X+ 12)

N2x? =2

lim x(1—Inx)

x—0+

f(x)=|n

2) Vypocitejte limitu:

3) Urcete intervaly, na kterych je funkce f(X) = 9 + % konvexni ¢i konkavni, najdéte
X X

inflexni body.

4) Urcete rovnici te¢ny a normaly ke grafu funkce f(x)= X—_i v bodé T[1,7].
X+



Matematika | skupina DOL

1) Urcete defini¢ni obor funkce:
f (X) = arccos %2 — /X% —4x

2) Vypocitejte limitu:
. T
lim x[arctgx - Ej

2

. . X . . .
3) Urcete intervaly, na kterych je funkce f(x)= rostouci ¢i klesajici a najdéte

lokalni extrémy.

4x% +3

4) Najdéte rovnice vSech asymptot funkce f(x)= c
X+



Matematika | skupina D02 s

1) Urcete defini¢ni obor funkce:

F(x) = 2X+4

3-X

+ In(— X% + 2x)

2) Vypocitejte limitu:
. Ccos2x -1
lim——
X—>7 tgx

3) Urcete intervaly, na kterych je funkce f(X) = iZ konvexni ¢i konkavni, najdéte
X+

inflexni body

4) Urdete rovnici te¢ny a normély ke grafu funkce f(X)=2x+ xe” v bodé T[0,?].



Matematika | skupina GOL s

1) Urcete defini¢ni obor funkce:

f(X) =+/—-x? +x+|nl2X+1
—2X
2) Vypocitejte limitu
. arctg4x
lim >
x=0 5X + X

konvexni ¢i konkévni, najdéte

3) Urcete intervaly, na kterych je funkce f(X) = x+ 5

inflexni body.

2
4) Najdéte vSechny asymptoty funkce f(x) = X zx .




Matematika | skupina G02

1) Urcete defini¢ni obor funkce:
In(3x -x? )

VX% —7x+10

. Sin X — XCos X
||mf
x>0 sin® x

f(x) =

2) Vypocitejte limitu

2
3) Urcete intervaly, na kterych je funkce f (X) = );_ +3

rostouci ¢i klesajici, najdéte

lokalni extrémy.

4) Urcete inverzni funkei k funkei f (x) = % Urcete defini¢ni obor a obor hodnot

obou funkeci.



Matematika | skupina HOL

1) Urcete defini¢ni obor funkce:
f(X) =cosXx—+/—x* +x+12 +In5;)l(
X J—
2) Vypocitejte limitu
arcsin 3x
im———
x-0 arctg5x

x? +1

2

3) Urcete intervaly, na kterych je funkce f (X) = rostouci ¢i klesajici, najdéte

lokalni extrémy.

2x% + 3x

4) Najdéte vSechny asymptoty funkce f(x) = 5
X+



Matematika | skupina HO2

1) Urcete defini¢ni obor funkce:

X+4 X+2
f(x) =,/—— +arccos ——
2—X 3
2) Vypocitejte limitu
lim x* In x

X—0+

1
3) Urgete intervaly, na kterych je funkce f (x) = x?e* konvexni ¢i konkavni, najdéte
inflexni body.

3
1t X1 v bodé T =[2; ?].

4) Urcete rovnici te¢ny a normaly ke grafu funkce f(X)=
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Matematika I skupina G0O1

1) Urcete defini¢ni obor funkce:

f(x)=\/—x2+x+ln12x+l

2) Vypocitejte limitu

. arctgdx
lim g Z
=0 S5x+ x

3) Urcete intervaly, na kterych je funkce f(x) = x + i 2 > konvexni ¢i konkavni, najdéte
-x
inflexni body.

2
4) Najdéte vSechny asymptoty funkce f(x) = X o

g=2
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Matematika I skupina G02

1) Urcete definiéni obor funkce:

)= 1nf3x—x2 ’

Vx?=7x+10
2) Vypodcitejte limitu

. SiInx—Xxcosx
Jime————————
x=0 sin” x

2
3) Urcete intervaly, na kterych je funkce f(x) = o

rostouci ¢i klesajici, najdéte
=%
lokélni extrémy.

4) Urcete inverzni funkci k funkei f(x) = % Urcete definiéni obor a obor hodnot
—3x
obou funkeci. ‘
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Matematika 1 skupina HO1 e,

1) Urcete defini¢ni obor funkce:

Pl = e — P ot 1B L

x-1

2) Vypoditejte limitu
. arcsin3x
lim———

=0 greigSx

2
i : 1 : : ,
3) Urgete intervaly, na kterych je funkce f(x) = 3;2 i rostouci & klesajici, najdéte
lokalni extrémy.
2
4) Najdéte viechny asymptoty funkce f(x)= 2x_+_23_x )
x+
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- ("~ x-42)Z0
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Matematika I skupina HO2 e,

1) Urcete defini¢ni obor funkce:

4 +
fx)= + arccos>
-x

2) Vypocitejte limitu

lim x* Inx

x—0+

&

3) Urdete intervaly, na kterych je funkce f(x) = x’e* konvexni ¢i konkéavni, najdéte

inflexni body.

3

1 v bod& T=1[2; 7).

4) Urcete rovnici te€ny a normaly ke grafu funkce f(x)=
x-

3 o W “ (/: C\‘)/ 0/; ”M,:éj"w}j




